
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 20-22 жовтня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

З 16 по 20 жовтня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 2597 звернень від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 1046 консультацій. 

 

З 16 по 20 жовтня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів 

управління з питань захисту прав дітей були 79 громадян з питань: опіки, 

піклування та усиновлення – 31; соціально-правового захисту дітей – 46; 

майнових питань – 2. 

Спеціалістами управління організовано та проведено 4 рейди за участі 

представників поліції. Відвідано за місцем проживання 24 сім’ї з дітьми, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження 

умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-

роз’яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських 

обов'язків. Проведено обстеження умов проживання дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, 22 сім'ях опікунів, піклувальників. 

Спеціалісти управління брали участь у 8 судових засіданнях з розгляду 

цивільних справ та у 6 судових засіданнях з розгляду кримінальних справ 

стосовно неповнолітніх, а також у знайомстві усиновлювачів та опікунів                            

з 8 дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування. 

 

З 16 по 20 жовтня до департаменту соціальної політики звернувся                     

271 громадянин з питань: внутрішньо переміщених осіб – 57, надання 

матеріальної допомоги – 79, надання соціальних послуг – 112, виплати 

щомісячної грошової допомоги у зв’язку з обмеженням споживання продуктів 

харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення 

продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, – 4, консультації щодо санаторно-курортного 

лікування – 1, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 7, консультації щодо 

виписки безкоштовних рецептів – 1, консультації щодо видачі посвідчень – 2, 

консультації щодо відшкодування вартості проїзду – 2, інших консультацій – 6. 

 

20 жовтня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного  відбулося засідання 

тимчасової робочої групи з розгляду питань щодо надання одноразової 

грошової допомоги жителям Кропивницької міської територіальної громади, 
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які постраждали внаслідок надзвичайної ситуації техногенного характеру 

об’єктового рівня, що сталася 23 березня 2023 року за адресою: вул. Юрія 

Коваленка, буд. 5, корп. 2.  

Обговорено проблемні питання щодо надання допомоги, надано 

доручення відповідним виконавчим органам міської ради та узгоджено дату 

наступного засідання робочої групи. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

21 жовтня в м. Києві відбувся 5-й чемпіонат Києва по кіокушинкай 

карате у розділі ката, який зібрав 220 учасників з 3-х областей України.  

Вихованці КЗ «КДЮСШ № 4» здобули 8 золотих нагород, 4 срібні                             

та 5 бронзових медалей у різних вікових категоріях. 

 

21 жовтня  в м. Кропивницькому в спортивній залі Донецького 

державного університету внутрішніх справ (далі – ДонДУВС) відбулися 

відкриті змагання з гирьового спорту на Кубок ректора. 

Звання найсильніших у вправі «Гвардійський ривок» виборювали                           

77 представників збірних команд факультетів ДонДУВС, Криворізького 

навчально-наукового інституту ДонДУВС та спортивних шкіл і клубів                                      

м. Кропивницького. Парад учасників змагань очолив майстер спорту України 

міжнародного класу, чемпіон світу з гирьового спорту Геннадій Тимофєєв. 

Кубок чемпіонів здобули  вихованці КЗ «КДЮСШ № 1». В особистому 

заліку медалі змагань та дипломи отримали також вихованці                             

КЗ «КДЮСШ № 1»: Єлизавета Крижанівська, Катерина Іванова  та Поліна 

Бородай посіли І місце, ІІІ місце  виборола Інна Омельченко. Серед хлопців                    

І місце здобули: В’ячеслав Пава, Владислав Медведєв, Карим Алтинпара, 

Володимир  Курінний та Єгор Соболь, ІІ місце посів Євгеній Хісамов. 

Олександр Борисенко, Назар Шамкий та Даніїл Білоус вибороли бронзові 

нагороди. 

Підготували спортсменів тренери-викладачі КЗ «КДЮСШ № 1» Сергій 

Шевченко  та Віктор Сирмаміїх. 

 

З 16 до 22 жовтня в 11 підпорядкованих управлінню молоді та спорту 

дитячо-юнацьких клубах та дитячому будинку «Наш дім» проведено низку 

інформаційно-просвітницьких заходів, присвячених Європейському дню 

боротьби з торгівлею людьми, який відзначався 18 жовтня.  

Педагоги-організатори розповідали вихованцям про прояви рабства,                     

як правильно розпізнавати факти торгівлі людьми та убезпечити себе і своїх 

рідних. 
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З 20 по 22 жовтня  в м. Львові проходив Відкритий Кубок Асоціації 

гирьового спорту України з гирьового спорту. В змаганнях брали учать більше 

100 учасників з різних областей України. 

Вихованка КЗ «КДЮСШ № 1» Тетяна Нескреба посіла І місце у віковій 

групі «юніори» у вправі «ривок» та ІІ місце у віковій групі «жінки»                                          

з результатом 150 підйомів. 

Підготував спортсменку тренер-викладач КЗ «КДЮСШ № 1» Сергій 

Шевченко. 

 

22 жовтня  в м. Черкасах відбувся турнір з волейболу «Багряна                            

осінь – 2023» серед дівчат 2010 року народження та молодших. У турнірі брали 

участь 6 команд. Від КЗ «КДЮСШ № 3» змагалась команда «Левиці» у складі 

12 учасниць. Юні волейболістки посіли ІІ місце. Тренує спортсменок 

Валентин Якушевський. 

 

22 жовтня  у спортивній залі Центральноукраїнського національного 

технічного університету відбувся Відкритий Кубок Кіровоградської області                     

з кікбоксингу ВАКО, присвячений пам'яті загиблих українських воїнів.                             

У заході брали участь 108 підготовлених спортсменів з Кіровоградської та 

Черкаської областей, а саме: команди Кропивницького, Олександрії, 

Компаніївки, Черкас та Христинівки. 

Команда КЗ «КДЮСШ № 4» посіла ІІ місце, отримавши 8 золотих,                        

10 срібних та 5 бронзових нагород.  

Тренують спортсменів тренери-викладачі Дмитро Поляченко  та Ігор 

Бондар.  

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 З 16 по 20 жовтня працівники інспекції з благоустрою провели рейди                                    

з перевірки санітарного стану по 42 вулицях міста. За результатами рейдів 

складено 26 адміністративних протоколів та видано 39 попереджень. 

 

Підприємництво 

 

20 жовтня відбувся семінар-тренінг «Масштабування бізнесу. Вихід на 

зовнішні ринки». Захід проводився в межах грантового конкурсу з системної 

підтримки малого і середнього підприємництва на замовлення програми 

міжнародної співпраці «EU4Business: відновлення, конкурентоспроможність 

та інтернаціоналізація МСП», яку спільно фінансують Європейський Союз                

і уряд Німеччини. Грантовий конкурс виконує Фонд розвитку підприємництва, 

стратегічним виконавцем програми є німецька федеральна компанія Deutsche 

Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH.  Програма 

спрямована на   підтримку  економічної стійкості,  відновлення  та  зростання  
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України, створення    кращих    умов для   розвитку   українських   малих                               

і  середніх    підприємств (МСП), а також підтримку інновацій та експорту. 

У навчанні брали участь підприємці міста та особи, які планують 

відкрити свою власну справу. 

За результатами навчання учасникам доведено інформацію щодо: 

процедури митного оформлення експортних та імпортних операцій; валютного 

контролю експортно-імпортних операцій; особливостей 

зовнішньоекономічної діяльності у м. Кропивницькому; програмам 

кредитування експортерів. 
  

  

 
 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                       Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89                                            
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